



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
 Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 32. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. augusztus 10., péntek

## Augusztus 20. 2018.



### Meghívó

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő - testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját 2018. augusztus 20-án (hétfő) 10.00 órai kezdettel

### A MAGYAR ÁLLAMALAPÍTÁS ÉS AZ ÚJ KENYÉR ÜNNEPÉRE

Helyszín: Római Katolikus Templom (Szent István tér)

**Az ünnepség programja:**

Himnusz  
 Ünnepi gondolatok:  
**Dr. Szabó László**  
 alpolgármester

Az új kenyér  
 megszentelése,  
 megáldása és  
 megszegése  
 egyházi vezetők  
 szolgálatával



Városi kítüntetési címek, díjak átadása

Szózat

Tisztelettel:

*Dr. Mokán István*  
 polgármester

**Kitüntetettjeink 2018-ban:**

**„Sarkadért”**

kítüntetésben részesülnek:  
 ÁRVAI TIBOR VIRÁGKERTÉSZ  
 AUER GYÖRGY RENDŐRKAPITÁNY



**„Sarkad Város Sportjáért”**

kítüntetési díjban részesül:  
 VIKTOR GYULA ASZTALITENISZESZŐ

**„Sarkad Város Oktatásáért”**

kítüntetési díjban részesülnek:  
 A SZALONTAI ÚTI TAGÓVODA DOLGOZÓI  
 KERÉKSNÉ BOROS GABRIELLA TAGÓVODAVEZETŐ  
 PAPPNÉ SZABÓ ERZSÉBET ISKOLAIGAZGATÓ

**„Sarkad Város Kultúrájáért”**

kítüntetési díjban részesülnek:  
 SZEGEDI ATTILA ZENÉSZ  
 CSIZMADIA LAJOSNÉ NYUGDÍJAS



**„A Sarkadi Egészségügyért”**

kítüntetési díjban részesülnek:  
 BERÉCZKI KÁROLYNÉ ÉFI VEZETŐ  
 CZÉGLÉDI JÁNOSNÉ HÁZIORVOSI ASSZISZTENS

**„Sarkad Város Községáért”**

kítüntetési díjban részesülnek:  
 DOBA MIHÁLYNÉ EGYESÜLETI ELNÖK  
 JÁNKI SÁNDOR KÖNYVELŐ  
 VERES ALBERT NYUGDÍJAS

## Kilenc új gépjárműparkoló épült az Iskola utcában és fedéssel került ellátásra a bankjegykiadó automata

Az önkormányzat és a helyi vállalkozók példaértékű összefogásának köszönhetően

Közismert, hogy az Iskola utca Gyulai úthoz csatlakozó szakasza igen nagy forgalmat bonyolít le, tekintettel arra, hogy a lakossági közlekedési igényeken kívül szolgálja a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti tagintézményének, valamint az utca elején található gyógyszerár, orvosi rendelő és vendéglátó egység megközelítését is.

Az Iskola utca fokozott forgalmi igénybevételéhez azonban egy esztendővel ezelőtt még nagyon rossz parkolási adottságok társultak. A személygépkocsik csak egy szilárd burkolatot és csapadékvíz-elvezetést nélkülöző, kátyús, sáros parkolóban tudtak megállni, ami az átmenő forgalmú út mellett nemcsak esztétikailag volt kifogásolható, hanem ko-



Ilyen volt...



Ilyen lett...

**Ilyen lett...**

célú parkolók kivitelezésének anyagköltségét, úgy az önkormányzat állja a parkolók tervezésének, engedélyezésének és kivitelezésének munkadíját. A felvetett gondolati mag azonnal tervmótalajra hullott, mivel a két érintett vállalkozó az első szóra partner volt a beruházás megvalósításában, felállva a parkoló építésének anyagköltségét.

A létrejött együttműködési megállapodás mentén Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 540 ezer forint összegű önkormányzati saját forrásból megtervezte és engedélyeztetette az Iskola utca Gyulai út felőli végén összesen kilenc térfő burkolatú közcélú par-

koló kialakítását, melyek kivitelezését a Városgazdálkodási Iroda végezte el, az idén májusi kezdéssel és júniusi befejezéssel.

A beruházás tervezési és engedélyezési díjon felüli kivitelezési összköltsége 1,5 millió forint volt, melynek egy jelentős részét, nevezetesen a 860 ezer forintba rúgó anyagköltséget a fentiekben már említették szerint az érintett területen működő üzleti vállalkozások tulajdonosai fizették ki. A projekt keretében az Iskola utca páros oldalán 6 db merőleges felállású, 2,5 m széles és 5,5 m hosszú, míg a páratlan oldalán 3 db párhuzamos elhelyezkedésű, 2,5 m széles és 6,0 m hosszú, térfő burkolattal ellátott parkoló került kialakításra. A csapadékvíz elvezetésének biztosítása érdekében az Iskola utca meglévő zárt csapadékvíz-elvezető csatornája 2,0 m hosszúságban meghosszabbításra került és zsalukő támfalal került ellátásra.

(folytatás a 2. oldalon)



## Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülöző, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentsen.

Bízunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállalását. Tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester

### Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be és a tanévkezdéssel járó költségeket szociális helyzete miatt segítség nélkül nem képes fedezni.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításá-

nak szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

*Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet?*

A kérelmeket 2018. augusztus 1. és 2018. szeptember 30. között - ügyfelfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán, a 8-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

*Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?*

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehető a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztályán.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskoláztatási igazolást mellékelni, számukra az iskoláztatás

tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskoláztatási igazolást.

Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, azoknak nem kell jövedelemigazolást benyújtani!

Akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani - rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család jövedelmeiről szóló igazolásokat, melyek példálózó jelleggel az alábbiak lehetnek:

- munkáltató által kiállított jövedelemigazolás,
- nyugdíjasok esetében a 2017. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,
- munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztály (5720 Sarkad, Szent István tér 24/2. szám) által kiállított igazolás,
- vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással le nem zárt időszakokra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,
- a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala (5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám) által folyósított ellátásokról (ápolási díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az

kerékpártárolókkal. Emellett az Iskola és a Petőfi utcák találkozásánál épülő új bölcsőde épülethez tíz, míg a teletki orvosi rendelő szomszédságában megvalósuló tanuszodához tizenhat parkoló épül, s az állami tulajdonban lévő Anti út és Gyulai út balesetveszélyes ke-

reszteszítésében megépülő körforgalmi csomópont is jelentősen hozzájárul ahhoz, hogy jelentősen javuljon szerte városunk közlekedési infrastruktúrája, a lakosság közlekedési komfortja és biztonsága, s természetesen tovább épüljön-szépüljön az újteleki településrész is.

## Kilenc új gépjárműparkoló...



(folytatás az 1. oldalról)

A fenti beruházással párhuzamosan - a polgármester és Sárosi Mátyás önkormányzati képviselő javaslatára - az OTP Bank Nyrt.-vel együttműködésben 317.500 forintból, helyi vállalkozók kivételében az önkormányzat megvalósította az Iskola utca elején telepített bankjegykiadó automatá felállítását is, illetve a parkolóhoz igazodva az automata környezete is saját gyártású térkövel kerület átépítésre a jelenlegi 40x40-es járdalap burkolat helyett, jelentősen növelve ezáltal az automata szolgáltatásait igénybevevő lakosság komfortérzetét.

Természetesen a városvezetés elkötelezett a város lakosságának biztonságát és

komfortérzetét növelő közlekedésfejlesztési programok folytatása iránt, így számos további hasonló beruházás kerül sor a következő egy esztendőben is. A város újteleki részén például a már megnyert és kivitelezés alatt álló 150 millió forintos közlekedésfejlesztési programból még az idén hét új parkoló épül a Gyulai úti általános iskolánál, egy gyalogos átkelőhely létesül a Gyulai út és a Baththyány utca csatlakozásánál, 48 db kerékpár elhelyezésére alkalmas, fedett, térkő burkolatú kerékpártároló épül a Gyulai úton a Damjanich utcai csatlakozásánál, illetve kerékpáros pihenőhely kerül kialakításra a Gyulai úti kerékpárút mellett, 13x12 m-es alapterületen, fedett esőbeállóval, ivóvízzel,

## Májustól októberig tilos égetni!

Tisztelt Lakosság!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. június 21-ei ülésén módosította a lakóhelyi környezet védelméről szóló rendeletét, többek között a szabadtéri égetés szabályaival kapcsolatban. Tekintettel arra, hogy a televízióban, a nyomtatott, valamint az elektronikus sajtóban rendszeresen megjelenő tájékoztatók ellenére - a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltségének utóbbi évek beszámolója alapján - Sarkadon jelentősen megnövekedett a tüzesetek száma, szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét a hatályos rendeletben foglalt szabályokra.

Sarkad város közigazgatási területén az avar és kerti hulladékot február 15. - április 30. között, valamint október 1. - november 30. között égethető szabadtéren, **egyéb időszakban tilos.**

Égetni hétköznapokon, illetve szombaton 9<sup>00</sup> - 19<sup>00</sup> óra

iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolványban feltüntetett lakóhelyének a bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

*Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?*

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát.**

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére készpénzben történik a kifizetés. Ennek időpontjáról és helyszínéről a támogatást megállapító határozatban történik rendelkezés.

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az iskolakezdési támogatás postai úton való kiutalására nincs mód.

Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybe vételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

## Állaspályázat

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központhoz övodai - iskolai szociális segítő / iskolai szociális munkás munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

Az állás: teljes munkaidős, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: minimum főiskolai végzettség, szakirány a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 2. számú mellékletének II. rész Alapellátások címe alatt a család- és gyermekjóléti szolgál-

latnál családsegítő, valamint a család- és gyermekjóléti központnál esetmenedzser és tanácsadó munkaköröknel megnevezett képesítések szerint.

A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható. Internet hozzáférés akadályos esetén a pályázati felhívás irodánkban, a Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. szám alatt is átvethető.

Sás Ildikó

KHSZK intézményvezető

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. augusztus

6 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
7 kedd	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
8 szerda	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
9 csüt.	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
10 péntek	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
13 hétfő	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
14 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
15 szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
16 csüt.	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
17 péntek	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
20 hétfő	Állami Ünnap	
21 kedd	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
22 szerda	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
23 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
24 péntek	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
27 hétfő	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
28 kedd	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
29 szerda	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
30 csüt.	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
31 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától, munkanap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepeken, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Nagyszalontán sarkadi zenére ropják

A hajdúvárosi önkormányzat támogatásával augusztus 18-án immár második alkalommal rendezik meg a Szalonta Sound nevet viselő zenei fesztivált a nagyszalontai strandon.

Míg a tavalyi évben a Hajdúhét nevű kulturális programorozat kiegészítő rendezvénye volt a fiataloknak megálmodott buli, addig idén már önálló rendezvényként, nyolc lemezlovással várják a szórakozni vágyókat a szalontai fesztiválra.

A szervezők nem aprózták el a felhozatalt, hiszen az este során olyan nagy nevek állnak a keverőpult mögé, mint például Adrian Eftimie, Románia egyik meghatározó lemezlovása, aki house, deep house és tech house összeállításával készül a bulira, de érkezik majd Sterbinszky is, akit még mindig megillet az egyik legjobb magyarországi DJ megnevezés.



A keverőpultnál sorban váltják majd egymást a kiváló előadók, köztük Sarkad polgármestere, dr. Mokán, aki szintén tiszteletét teszi a hajdúvárosban, és Szeplucky kollégájával közösen forrósítja majd a hangulatot. Dr. Mokán István fellépéséről a főszervező Tóth Zoltán elmondta, hogy a polgármester hosszú évek óta nagy szakmai elismerésnek örvend: „A sokoldalú látásmódot, a dinamizmust városvezetőként is kamatoztatja dr. Mokán István, így hát nagy érdeklődéssel várják Szalontán!”

Minden DJ különleges szettel készül a bulira, annak érdekében, hogy a résztvevők egy igazi fesztivális élménnyel gazdagodjanak. Hazai és külföldi lemezlovások, habparty, koktélbár, laser show, visual effects, extrem acoustic - címszavakban, hogy mi minden vár a szalontai fesztiválózókra a Szalonta Sound buliban.

A fesztivál teljes ideje alatt működnek majd a különböző kiszolgáló egységek, étel-ital korlátlan mennyiségben elérhető lesz, valamint fontos tudnivaló, hogy kempingezésre is lehetőség van, aki szeretne akár egy teljes hétvégét a nagyszalontai strandon tölteni, nyugodtan megetheti. A szervezők minden olyan érdeklődőt szeretettel várnak a fesztiválra, aki szereti a modern, elektronikus tánczenét, igazi fesztivál stílusban. A belépés a hölgyek számára ingyenes, az urak 1.000 forintnak megfelelő összegért, azaz 15 lejes áron válhatnak belépőt, minimum korhatár 16 év. Augusztus 18-án tehát Szalonta Sound, ne csinálj más programot erre a hétvégére, hiszen aki számít, a hajdúvárosi fesztiválon bulizik!

Sarkad Város Önkormányzata meghívja Önt és kedves családját a „Minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek támogatására” EFOP-1.5.3-16-2017-00018 azonosító számú pályázat keretében megrendezésre kerülő Augusztusi Családi Délutánra.



**AUGUSZTUSI CSALÁDI DÉLUTÁN**

**Időpont: 2018. augusztus 19. (vasárnap)**  
**Helyszín: Vásártéri nagyszínpad (Sarkad, Anti út 2.)**

**Színpad programok:**

15.00 - Szigeti Ferenc és Rácz Erika, kíséri őket Farkas József és a budapesti cigányzenekar  
 17.00 - A Csökmei testvérek  
 18.00 - A Favorit 1968 Zenekar  
 19.00 - A HÁROM AMIGÓ

**21.00 - A színpadon az este sztárvendége CORY (ex-Happy Gang)**

22.00 - Disco Széplaki Attilával és Dr. Mokán Istvánnal

**A kisebbekre is gondoltunk, a program ideje alatt ugrálóvár, kirakodóvásár és büfé a Vásártéren.**

Magyarország Kormányzata, Széchenyi 2020, Európai Unió, Európai Szociális Alap, BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

## TÁJÉKOZTATÓ a Központi Orvosi Rendelő bővítési és felújítási munkálataival kapcsolatban

Megkezdődtek a Központi Orvosi Rendelő (Sarkad, Béke sétány 5.) építési munkálatai. A kivitelezési munkálatokat a Sarkadi Építőipari Közös Kft. végzi. Az építési munka legelőbbi fázisában az épület főbejáratát teljesen

le kell zárni, így az orvosi rendelő megközelíthetősége átmenetileg az épület délnyugati oldalsó (gyógyszertár felőli) részén meglévő terasz megbontásával és egy mobil lépcső kiépítésével került megoldásra.

A főbejárat az építési munkálatok ütemezése szerint várhatóan 2018. augusztus végéig lesz lezárva.

A lezárás ideje alatt az emeleti szinten lévő két fogorvosi, négy háziorvosi, valamint az ügyeleti ellátás a megszokott rendben és időben zajlik majd.

**A két gyermekorvosi praxis rendelése azonban változik, a gyermekorvosi rendelés és tanácsadás a lezárás idejére kihelyezésre ke-**

**rül az Anti úti rendelőintézetbe (Sarkad, Anti út 2/b)! A rendelési idők itt sem változnak, valamint időpont előjegyzést továbbra is a (66) 271-059, és a (66) 271-822-es telefonszámokon lehet kérni.**

A beruházás Sarkad Város lakosainak jobb és színvonalasabb egészségügyi ellátását célozza, ezért kérjük a lakosság megértését és türelmét a kivitelezés időszaka alatt.

Sarkad Város Önkormányzata



## Tanévkezdés az általános iskoláinkban

Tanévnyitó ünnepély időpontja:

Kossuth utcai és Gyulai úti Általános Iskola:

**2018. szeptember 03. (hétfő) 8.00 óra.**

A napközibe való beiratkozás és az étkezési térítési díj befizetésének időpontjai:

Kossuth utcai Általános Iskola:

**2018. augusztus 22 - 23. 8.00 órától 15.00 óráig.**

Gyulai úti Általános Iskola:

**2018. augusztus 22. 12 órától 15.00 óráig**

**augusztus 23. 8.00 órától 12.00 óráig.**

A kedvezményre való jogosultság igazolásának **fénymásolatát** kérjük, hozzák magukkal.

Az ingyenes étkezésre jogosultak is szíveskedjenek az iskolába bejönni az étkezés igénybevételéhez.

A javítóvizsga időpontja: 2018. augusztus 22. (szerda) 8.00 óra.

A tankönyveket, melyek minden tanuló számára ingyenesek, mindenki a saját iskolájában az első tanítási napon (2018. szeptember 03.) veheti át.

Iskolavezetés

## Hallotta?

Rövid híreink

### Irány az Árpád fürdő

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdékvédelmi Egyesülete 2018. augusztus 16-án (csütörtök) kirándulást szervez a Békéscsabai Árpád fürdőbe! Indulás az autóbussz pályaudvarról 7.55 órakor induló autóbusszal. Nem tagok jelentkezését is szívesen vesszük! Jelentkezni lehet a 06/30/214-5270-es telefonszámon!

Egyben értesítem T. tagársainkat, hogy a FOGADÓ ÓRA 2018. augusztus 01-től augusztus 22-ig szünetel! Legközelebb augusztus 22-én (szerda) találkozunk. Mindenkinek kívánok tartalmas időtöltést, jó pihenést!

Puskás Sándorné elnök

### VOLT KENDERGYÁRI DOLGOZÓK!

Ez évi találkozó szeptember 22-én szombaton a Kálvin téren lesz. Jelentkezési határidő szeptember 15-ig. Részvételi díj 2.700 Ft/fő.

Jelentkezni: Borbély Sándornál: 06/20/950-7878, Cselovszky Árpádnál: 06/70/419-1590, Török Imrénél: 06/30/505-6802

### MEGHÍVÓ NEM CSAK CUKORBETEGEKNEK!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2018. szeptember 19-re kirándulást szervezünk Budapestre, a PARLAMENT ÉPÜLETÉNEK látogatására.

13.00 órától idegenvezető segítségével nézhetjük meg a Parlamentet.

Az utazás autóbusszal történik, a kirándulás létszáma azonban korlátozott, maximum 50 fő.

Mindenkit szeretettel várunk. Nem csak cukorbetegnek részvételére is számí-

tunk.

Jelentkezni lehet augusztus 20-ig nálam a 30/228-9767 telefonszámon, illetve az Anti út 21. sz. alatt.

A jelentkezéshez szükséges a személyi igazolvány, valamint 2.000 Ft.

A részleteket 2018. szeptember 12-én 14.00 órától tartott **egyesületi gyűlésünkön** beszéljük meg.

Major József az egyesület elnöke

### Meghívó úcsörögni

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2018. augusztus 14-én várja tagjait, és az érdeklődőket Városerdőre, az Úcsörgőbe, egy ebédre. Az ebéd a szokásos babgulyás, melynek ára 800 Ft/ fő. Kijutás gépkocsival, kerékpárral. Aki nem tud kerékpározni, azt az autósok kivezik. Jelentkezéskor kérjük jelezni a szállítási igényt.

Jelentkezni szerdánként a fogadóórán, vagy telefonon, Perei Károlynénál (0620/561-1778) és Szabó Péternél (0620/451-3380) telefonszám alatt.

Indulás 9 órakor a Tempom térről, illetve a vásártérről (piaccal szemben).

Minden érdeklődőt szeretettel vár a vezetőség.

### Kirándulás gyógyfürdőbe

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2018. évben az alábbi fürdőlátogatásokat tervezi.

– 2018. augusztus 28., Hódmezővásárhely, 2.700 Ft/fő, jelentkezés augusztus 22-ig. Jelentkezni lehet szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy a 06-20-561-1778-as telefonszámon a részvételi díj egyidejű befizetésével. Várjuk minden érdeklődő jelentkezését!

Perei Károlyné elnök



## MEGYEI KISSZERSZÁMOS HALÁSZ VERSENY

**Időpont: 2018. augusztus 19-20. (vasárnap-hétfő)**

**Helyszín: SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK I.**

**Verseny menete:**

- 18:00 órakor Gyülekező az Éden Horgászboltnál  
 Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kisorsolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés

- 19:00 órakor Verseny kezdete dudaszóra

Verseny alatt folyamatos mérlegelés

- 06:00 órakor Verseny vége dudaszóra, mérlegelés megkezdése

Eredmények összesítése

- 07:00 órakor Eredményhirdetés, díjak átadása

**Nevezési feltétel: 2018. évre érvényes Állami Halászmegyei verseny szabályai**

**Verseny szabályai:** Egyéni verseny, bárki nevezhet, aki 2018 évre érvényes halász állami jeggyel rendelkezik! Az emelőláló méretei: kerete max. 3mx3méter, szemméret pedig min. 3cmx3cm! Édenkert-tó Horgász-halász rendjének betartása kötelező! DROTHALTARTÓ használata TILOS! A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba! A kifogott halak élve tartása kötelező, a halat minimum 1,5 méteres karikás haltartó szájban kell tárolni mérlegelésig vagy a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. A verseny alatt halat megtartani és szemetelni tilos, kötelező az Édenkert-tavak általános horgász-halász rendjének a betartása! A nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenyből való kizárást jelent!

A hálót a verseny alatt csak a benevezett halász húzhatja, csak az ő általa fogott hal számít bele a fogott súlyba.

**A VERSENY SORÁN MINDEN KIFOGOTT HALNÁL KÖTELEZŐ A VASTAG PÁRNÁZOTT PONTYMATRAC HASZNÁLATA!** (Akinnek nincs, az 300Ft-ért bérelhet az Éden Horgászboltnál)

**Nevezési díj: 3.000 Ft/fő,** (nevezéskor kell kifizetni), mely tartalmazza a versenyen való részvétel díját.

**Díjazás:** Első 3 helyezett + legnagyobb hal különdíj

**Jelentkezés, nevezés: 2018. augusztus 18. (péntek) 12 óráig az Éden Horgászboltnál** (Sarkad, Édenkert Tó I.-nél)

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja!

Kellemes időtöltést és eredményes halászatot kívánunk!

**Sarkadi Bárkás Horgász Egyesület vezetősége**



**GYSZC ADY ENDRE - BAY ZOLTÁN SZAKGIMNÁZIUMA**

**GYULAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁJA**

**Képzési kínálatunk a 2018/2019-es tanévre: Nappali és esti képzésben:**

- informatikai rendszerüzemeltető (2 év)
- IT mentor (2 év)
- postai üzleti ügyintéző (2 év)

**Miért válaszd az iskolánkat?**

Magyarországon keresett szakmákat biztosítunk az alábbi területeken:

- penzügyi világ
- informatika
- kereskedelem
- marketing

**Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier. További fejlődési lehetőség.**

**32 többletpont fősiskolai, egyetemi jelentkezéshez. Tanulmányi utak, kirándulások. Vidám diákélet, móka, kacagás...**

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygysz.hu>  
 e-mail: [sarkad@gysz.hu](mailto:sarkad@gysz.hu) vagy [sarkadzakkepzes@gmail.com](mailto:sarkadzakkepzes@gmail.com)  
 telefon: 06-66-218-908 vagy 06-20-314-2323



## VÉDEKEZZÜNK A PARLAGFŰ ELLEN!

Megjelent a parlagfű!

Tisztelt Lakosok, tekintettel arra, hogy a parlagfű-mentesítés minden állampolgár közös érdeke és kötelessége, eredményt csak összefogással, illetve közös felelősségvállalással érhetünk el. Kérem, tegyenek eleget az alábbi jogszabályi kötelezettségüknek és védekezzenek a parlagfű ellen.

A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény rendelkezik a kártevők elleni védekezésről is, amelyhez kapcsolódik az 5/2001. (I. 16.) FVM rendelet - 2.§ (1) bekezdése előírja a földhasználó és a termelő köteles védekezni a károsítók ellen. Amennyiben a jogszabályban előírt védekezésnek nem tesz eleget, úgy belterületen az illetékes jegyző, külterületen növény és talajvédelmi hatóság, határozattal kötelezheti a védekezésre, illetve bírságot szabhat ki, amely 15.000 forinttól 500.000 forintig terjed. A bírság összegét növeli a kötelezően elrendelt védekezés költsége.

Mit kell tudni a parlagfűről röviden - előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőknél, réteken. Nem marad meg sűrűn nő a növények között, erdőkben. Az igen agresszív allergén növény, nagyon sok embertársunk életét megkeseríti. Az allergia nem velünk született, hanem szerzett reakció, vagyis az immunrendszer válasza olyan anyagra, ami legálább, egyszer már korábban is bekerült a szervezet-

be. Sajnos így senki nem mondhatja el magáról, hogy én biztosan nem leszek allergiás. Az allergia gyengébb panaszokkal kezdődik (pl. orrfolyás), de szakszerű kezelés hiányába a beteg állapota rosszabbodhat, akár súlyos asztma vagy anafilaxiás sokk is kialakulhat belőle. A parlagfűre jellemzője, hogy egyetlen egylede 8 milliárd pollent is képes termelni, egy tövön 30-40 ezer mag is beérik, a magvak 40 évig is csíráképesek, a virágzása júliustól a fagyok beálltáig eltart, csúcsvirágzás augusztusban van.

Kérem a lakosságot, ne várjuk meg a parlagfű virágzásának időszakát, tegyünk azért, hogy környezetünk, kertünk, külterületi földünkön kerüljön kiirtásra, ez a sok embertársunk életét megkeserítő, veszélyes gyomnövény. Az irtás történhet a növény kihúzásával, vegyszeres gyomirtással, többszöri kaszálással, felhívom a lakosok figyelmét, hogy parlagon hagyott, fertőzött terület beszántásával, elősegítjük a gyomnövény talajba jutását, szaporodását, ezzel csak növeljük, a parlagfűvel szennyezett területek nagyságát! **Ugyanakkor szükséges figyelemmel lenni arra is, hogy nem elegendő az, hogy június 30. napjáig valaki lekaszálta a szennyezett földterületet, azt tiszta, parlagfű-mentes állapotban a vegetációs időszak végéig meg kell őrizni.**

K. E. S. - 2005 Egyesület  
Nagy Zoltán

MAGYAR VÖRÖSKERESZT VÉRADÁS DRISZGOS VÉRELLÁTÓ SZOLGÁLTATÁS

# AZ ÉLET NYÁRON SEM ÁLLHAT MEG

## KÖSZÖNJÜK, HOGY VÉRT ADSZ!

VÉRADÁSODDAL MOST NYERHETSZ IS!

**NYEREMÉNYEK:**

- Egy nagyképernyős televízió a Tesco jóvoltából.
- Havonta egy kötszemélyes wellness hétvége.

Hetente egy Véradó Élménycsomag:  
Páros belépők a Budapest Parkba és a RepTár Szolnoki Repülőmuzeumba + Lapos borkóstoló a badacsonyi Lapos Birtokon két fő részére.

WWW.VOROSKERESZT.HU/VERADASNYAR

TESCO

## Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

Az otthon az időskori szel- intézményvezető 66/270-981

## A Sarkad TV műsora

2018-08-16 csütörtök

- 19:01 Kedvenc verseim - versbarátok percei
- 19:05 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
- 19:20 Kedvenc verseim - versbarátok percei
- 19:25 Creative Shef - főző magazin
- 19:50 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
- 19:55 Örökségünk - magyar film
- 20:15 Kedvenc verseim - versbarátok percei
- 20:20 Örökségünk - természet film
- 20:45 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
- 21:00 Képűség

Ismétlés 2018-08-17 péntek 10.00 órától

Gyulai Szakképzési Centrum  
Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája  
5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908  
E-mail: sarkadszakkepzes@gmail.com  
Internetes elérhetőség: www.adybaygyszcz.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2018/2019 tanévben 9. évfolyamon induló osztályunkba az üresen maradt helyekre.

Informatika ágazatban Informatikai rendszerüzemeltető  
Közlekedés, szállítmányozás Postai üzleti ügyintéző szakmákra  
és logisztika ágazatban

Jelentkezni lehet 2018. május 7-től augusztus 31-ig.  
Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról.  
www.adybaygyszcz.hu

Érdeklődni lehet: Sebestény Mihályné intézményvezető-helyettesnél a 06-20-314-2323 telefonszámon.



## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

Augusztus 10. Péntek  
Lőrinc  
Augusztus 11. Szombat  
Zsuzsanna, Tiborc  
Augusztus 12. Vasárnap  
Klára, Leticia

Augusztus 13. Hétfő  
Ipoly  
Augusztus 14. Kedd  
Maxel, Maximilián  
Augusztus 15. Szerda  
Mária  
Augusztus 16. Csütörtök  
Abrahám, Rókus  
Augusztus 17. Péntek  
Jácint, Arika

## Megemlékezés

"Munka és szorgalom volt életem, legyen csendes pihenésem."

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

### Boldog Imre

(volt buszvezető) volt Nagymező u.  
1. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.  
Elettársa Magdi és annak családja

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

**Békéscsabai munkahelyre keresünk férfi munkatársakat, betanított munkakörbe, 3 műszakos munkarendben, amit kínálunk, heti fizetés, órabér 800Ft-1.040Ft, vasárnapi munkavégzés esetén 100% pótlék, munkába járás biztosítása.**

**További információ:  
Kocziha Zoltán +36 70 428 8777**

**Békéscsabai munkahelyre keresünk női munkatársakat, betanított munkakörbe, 2 műszakos munkarendben, amit kínálunk, heti fizetés, órabér 680Ft-820Ft, szombati munkavégzés esetén 100% pótlék, munkába járás biztosítása.**

## Sarkad Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadási rendje

Hétfő: .....13-16 óráig Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig Csütörtök:..7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

**EGYÉB**

Bontott téglá cserép és faanyag eladó. 06/30/433-8829

**SZOLGÁLTATÁS**

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Kútfürás! Minden anyag hozzáadása többféle csömérettel, garanciával, rozsdamentes szeleppel, homokmentesen. Gyebrovski Károly 06/30/416-5909

**INGATLAN**

Vasút utcában eladó egy 65 m<sup>2</sup>-es két szobás télikertes társasházi örökklakás áron alul érd. 06/70/940-4056

Ház eladó teleki részen. T:20/415-3477

Teleki részen felújított ház eladó. 06/30/820-5146

**MUNKÁT KÍNÁL**

Pultost felveszek 70/368-9255

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és péntek napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 66/375-380

**SARKAD TV**

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja:  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képűselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374